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Ob6paszosameibHble:
- BbIBECTU HPOPMYJIBI CHHYCA, KOCUHYCA Y TAaHTeHCa IBOMHOIO YIIa ;

- popMUpPOBaTH YyMEHUSI TPUMEHSATh GOPMYJTbI CHHYCa, KOCUHYCA U TAHTeHCa
ABOWHOIO yIJIa IIPU PELIeHUHU 3a/a4;

- 3aKPENUTh HABBIKW UCIIO/Ib30BAaHUS TPUTOHOMETPUIECKUX POPMYIT PU pellleHUH
3a/lay;

- ¢bOpMUPOBATh Y yHAUTUXCS IPOYHbIE PAKTUYEeCKHe 3HAaHUS TTPU TPUMEHEeHUH
TPUTOHOMETPUYECKUX GOPMYII.
Pazsusarowue:

- Pa3BUBATh CAMOCTOSITE/IbHYIO ITO3HABATE/IbHYIO AKTUBHOCTH O0YYAIOLIVXCSI, TAMSITh,
JIOTUYeCKOe MbIIJIEeHHe, YMEeHHUe IPUMEHSTh 3HaHUs B Oyayleii mpodeccuu;

- Pa3BUBATh UCCIEA0BATETECKHE YMEHMSI: U3B/IeKAaTh MHPOPMAIIMIO U3 PA3HBIX
MCTOYHUKOB, pab0OTaTh C Pa3HBIMU BUIAMU WHPOPMAIUH.

Bocnumamenvhbuie:

- CO3JIaTh YCJIOBUSI [IJIs1 OCO3HAHUSI HEOOXOAMMOCTH CAMOCTOSITETbHBIX IEeUCTBUM TIPU
peleHnu Mmpoosiem;

- 00y4aTh 00'bEKTUBHOM OI[eHKe CBOMX BO3MOXXHOCTEH U YCIIEXOB;

= (l)OpMI/IpOBaTI) YM€E€HHNeE OLl€HNBATb CBOU YPOBEHDb 3HAQHUHU U CTpeMJIEHHUE €TI0
ITIOBbIIIATD;

- CMMOCOOCTBOBATH PAa3BUTHIO MOTPEOHOCTH K CaMOOOPa30BaHUIO;
- BOCITUTaHKE OTBETCTBEHHOCTH, KOJ/JIEKTUBHU3Ma.



— Mup TpuroHomMeTpun

TpuroHoMeTpus I€IUTCS HA NLOCKYIO

( npaAmMoORUHEUHYI0) U ChepuuecKyio
TPUTOHOMETPHUIO

Teopust TpUTOHOMETPUYECKUX (PYHKITHM
(TOHHOMETpPHUS) U €€ NPUIOKECHHUS K PEIICHUIO

IUIOCKUX TPEYIOJbHUKOB MBI C BAMU HU3y4Ya€M B
CPEIHEH IIIKOJIE .

HcToprudecku cheprudeckasi TPUrOHOMETPUS U
r€OMETPHUS BOBHUKIIN U3 NOTPEOHOCTEN
ACTPOHOMMH, I€0JIC3UH, HABUTAIUH,
KapTorpadu.
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* Mup TpuroHoMeTpum
Bocxon u 3axo11 coHIla, U3MEHEHHE (a3 JyHbI,

yepeaoBaHUE BPEMEH roga, OMeHue ceplla, IMKIbI B

KU3HEJCITCIILHOCTH OpraHn3Ma, BpalleHue Kojeca,

MOPCKHE NPUIINBBI U OTIUBEI - MOACIH 3THUX

MHOTOOOpa3HBIX NPOIIECCOB OMUCHIBAIOTCS

TPUTOHOMETPUUYECCKUMHM (DYHKIIUSIMH.
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3BYK, SIEKTPUYECKUN TOK, PO IPEICTABIISIOT
CO00M KOJI€O0aHUs Pa3INYHON YACTOTHI U AMILIMTY/bI.

Eciu Obl 3peHue Iroaen 001a4a10 CIIOCOOHOCThIO
BUECTh 3BYKOBBIC, JICKTPOMArHUTHLIC M PAaJHUOBOJIHBI,
TO MbI BUJIEIU Obl BOKPYT MHOTOUMCIICHHBIC
CHHYCOH/Ibl BCEBO3MOKHBIX BUIOB.



e

/—\ ~
e IlcuxojiornyecKkum TECT

OaHaX bl BEJIUKOI0 IpeuecKkoro ¢puiaocoda
Cokpara COpOCHIIM O TOM, 4YTO, I10 €70 MHEHHIO, JIETrYe
Bcero B ku3HU. OH OTBETUII, UTO Jie2ue 6ce2o
noyuamo Opy2ux, a mpyonee — nO3Hams camo2o
ceos.

MpxI no3HaeM okpyxarouu Hac Mup. Ho
CETOIHS JaBalTe 3aryIsiHEM B CeO0s.

Kak MbI BOCIIpUHUMAEM OKPYKAIOIIUNA MUP?
Kak Xyn0XHUKHU WA KaK MBICIIATEIIN !
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== IlcuxojiornyecKkum TECT

1). IlepeneTure maabubl pykK.
bonvwou naney xkakou pyku oxkaszanca y Bac
ceepxy?
3anuiuTe pe3ynbrar OykBamMu «JI» minm «1D».

2). Ckpecture pyku Ha rpyau (rmo3a «Hamoneona).
Kucmo, kakoii pyku oxazanaco ceepxy?

3anuiuTe pe3ynbrar OykBamMu «JI» mimm «I1D».
3). 300pa3ute «OypHbIC allIOAUCMEHThDY.
Jlaoonw, kaxkou pyku y Bac ceepxy?
3anuimuTe pe3ynbrar OykBamu «JI» mnm «1D».
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IoaBeaem uToru
Pesynomam «/I/L/D) - Bol «xy00xcHuK

Y «xyooscnukos) - 00jiee pa3BUTOE IIPABOE
noJylIapyue 1 npeodiraact 00pa3HOE MBIIIJICHUE

Pesynomam «IIIILD) - Bot «mbicaiumensy

Y «mwiciumeneiry —00iee pa3BUTOE MIPABOE JICBOE
MOJyLIapUE U JIOTUYECKOE MBIIIICHUE
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cos 30 cos o + sin 3a sino

SIn 20, COS O, - COS 20 SIn o

tga +1g3a

| -tga - tg3a
BuiuucanTte

a) cos 18 cos 12 —sinl8& sinl2
0) ¢235° +1210°

1-1235° -1tg10°
B) sin 1507

7T
. = <a< =
r) sin o u tg a, ecnu cos o =0,8 B
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Buiuucianrte

sin 2o, cos 20 U tg 2a,
ecan cos o =0,8
sin o =0,6 u tg oa=3/4
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Pelienue

sin2a = 2sina -cosae =2-0,6-0,8 = 0,96
cos2a =2cos’a—1=2-0,64—-1=0,28

)3
T =
e 2 1
16

g0 =
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- Hmepecno! —

01<a3bwaemc;1, JHAUCHUA CUHYCO6 U KOCUH)YCO8 )2/106
(HAX00AmMCs) HA éauiell J1a0O0HU.

IIporsanuTe pyKy (J1r00y10) U pa3sBeaAuTe KAaK MOKHO
CWJIbHEe NMaJIbIbI.

Oxa3pIBaeTcst MeXAy MU3MHIIEM U 00JIbIIIAM
najabueM yroja 90, Mme:xxay MU3MHIIEM U 0e3bIMAHHBIM —
30, Mexkay MU3MHIIEM M CPeTHUM — 45, MexKay
MU3UHIIEM M YKa3aTeJdbHbIM — 60.

N 310 Yy BCex Jroaen 0e3 HCKIIYeHUs.

Eciu maneipl cauTaTh Jy4amMu, HCXOOSAIIMMU U3 Oyrpa
JIyHBI HaA JTaJIOHU, TO MOXXHO CYATATh, YTO HAIIPABJICHUE
MM3HHIIA COOTBETCTBYET HAYAIy OTCUETA YIJIOB, T.€.

0 rpamycos.






Imo unmepecno!

BBezneM HyMepalyo MajiblieB:
muzuney Ne ) — coorserctByeT 0,
oezvimannovii Ne 1 — coorBercTByeT 30,
cpeonuit Ne 2 — COOTBETCTBYET 45,
ykazamenvhwvlil No 3 — COOTBETCTBYET 60,
oonvwon Ne 4 — coorBercTtByeT 90.



yiNbl ABOUHOIC
PeweHue 3a0ay
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PopmMyrnbl ABOUHOrO yrna

®Sin2a=2sinacosa

® Cos 2a = cos’a—sin‘a

® Cos 2a = 2cos’ a — 1

® Cos2a=1-2sina
®@tg2a=(2tga)/(1-tg®a)
®1-cos2a=2sin*a
®1+cos2a=2cos?a
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=—(1-2sin’*—)=—cos(2-—) = —cos— =
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blpPpaXeH

lpumep 1
s%n400 - st : 29 ) : 2511129 °COOSZO =
sin 20 sin 20 sin 20
lpumep 2
sinzt 2sintcost . . .
sint = sint = 2sint — sint = sint

cost cost
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= [loKaXXute TOXXOeCcTBO
E sin 2a
=Iga
1+ cos2o
28N - COS A 2sIno -coso sino
2 =5 2 == 2 = =1ga
cos“a +sin“a+cos”"a —sin” o 2cos” o cosA
q.T.]1.
2
2. o0 FClgtt = ———
SIn 2
sin & +cosoc_sinzochcoszoc_ 1) =
COoSso SIno COSo -SIn o 2.-COoSc -Slhoa SIn2a

Y9.T.J.
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~— HaxoxpeHue 3Ha4YeHUU (hyHKUMI

T 2 .
Hzeecmno,umo cosx=0.8; O0<x<~—. Hauuoume:sin2x
2

Bocnonwvzyemcsa popmynou

si1r12 X+ 0082 x=1 unaudem sin x.

sin” x =1—cos” x

sin x =/1—cos® x =+/1-0,8> =/1-0,64 = /0,36 = 0,6
x € [ vemsepmu

sin2x=2smx-cosx=2-0.8-0,6=0,96
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axoxaeHue 3Ha4YeHUU PyHKUNN

T -
Hzeecmnuo,umo cosx=0,8; O0<x<*=. Hautoume:cos2x
>

Bocnonwv3yemcs gpopmynoti
cos2x =2cos’ x —1
cos2x=2-(0,8)° -1=1,28—-1=0,28
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= CamMocrTosiTesibHasT padora

I ypoBenb(JIJLJI)

1. YopocTure BbIpaKeHUA:

1)1 —cos2a

2) cos2a +1

sin 2a
3)2sinl5 -cosl5
4)cos? = —sin? X
3 8

2. I3BeCTHO, 4TO

. i1
sinf=—_,—<ft<m.
=

Hauinure: sin 27

11 ypoBenn(I11111)

1.YnpocTrure BhIpaKeHU:

sin 2¢

1)
2cos@

2)tg”B-(1+cos2fB)
3) cos’a —cos 2a

cos2d - cos’a
4)

1—cos” «
2.13BeCcTHO,U4TO

1
Sim—— -
1372

Hatiqure: l 2 Zt
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JlomaiHee 3agaHue

Ne 505,508

Cnacuoo 3a paoomy!



